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Liberecký kraj a město Nový Bor podepsaly memorandum o spolupráci při vybudování nové
výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje (ZZS LK) v Novém
Boru. Dokument potvrzuje společný zájem obou stran a ZZS LK na posílení dostupnosti
přednemocniční neodkladné péče pro Nový Bor i širší oblast Novoborska.

Záměr dnes představili na tiskové konferenci hejtman Martin Půta, starosta Nového Boru Jaromír
Dvořák, ředitel Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje Luděk Kramář.

„Každá minuta při záchraně života hraje důležitou roli. Podpis memoranda je důležitým krokem k
tomu, aby se tento projekt, o který starosta dlouhodobě usiluje, posunul do další fáze a aby obyvatelé
regionu měli pomoc záchranářů ještě blíže. Liberecký kraj bude i nadále podporovat rozvoj
zdravotnické infrastruktury a vytvářet kvalitní podmínky pro práci zdravotníků i záchranářů,“ uvedl
hejtman Libereckého kraje Martin Půta.

Součástí představení záměru byla také studie proveditelnosti, která počítá s umístěním nové
základny do části stávajícího objektu Jednotky sboru dobrovolných hasičů Nový Bor v ulici Generála
Svobody. Navržené řešení pracuje s vestavbou zázemí pro jednu nepřetržitě sloužící výjezdovou
posádku, garážovým stáním pro sanitní vůz i odpovídajícím technickým a provozním zázemím.

„Nový Bor se o vznik výjezdové základny dlouhodobě snaží prakticky deset let. Dnešní podpis
memoranda proto vnímám jako velmi důležitý krok, který může celý proces významně posunout a
urychlit. Nejde jen o posílení dostupnosti rychlé zdravotní péče pro obyvatele Nového Boru, ale pro
celé Novoborsko a širší spádovou oblast. Bezpečnost a dostupnost pomoci v krizových situacích patří
mezi základní věci, které mají lidé od veřejných institucí oprávněně očekávat,“ uvedl starosta
Nového Boru Jaromír Dvořák.

Podle Libereckého kraje představuje připravovaná základna další krok v rozvoji zdravotnické
infrastruktury v regionu. „Vznik nové výjezdové základny v Novém Boru je významným krokem ke
zlepšení dostupnosti přednemocniční neodkladné péče v severní části Českolipska. Naším cílem je
zajistit, aby se odborná pomoc dostala k pacientům co nejrychleji bez ohledu na to, kde žijí,“ doplnil
náměstek hejtmana pro resort zdravotnictví Vladimír Richter.

Ředitel ZZS LK Luděk Kramář připomněl, že Novoborsko představuje specifickou oblast z hlediska
dojezdových vzdáleností, dopravní dostupnosti i charakteru terénu. Nové výjezdové stanoviště by
podle něj mohlo významně přispět ke zlepšení organizace výjezdů a dostupnosti neodkladné péče pro
obyvatele severní části Českolipska. „Posílení sítě zdravotnických záchranářů je vždy krok správným
směrem. Budeme rádi, když se záměr podaří zrealizovat a podaří se vytvořit odpovídající zázemí pro
záchranářskou posádku, naše péče o pacienty na Novoborsku se tak zrychlí, což v některých
případech může opravdu hrát významnou roli,“ uvedl Kramář.



Studie zároveň počítá se zachováním stávajícího vzhledu objektu hasičské zbrojnice a s citlivou
vestavbou nových prostor do existující budovy. Součástí návrhu je mimo jiné sociální a odpočinkové
zázemí posádky, technické místnosti, nové přípojky infrastruktury i možnost základního servisního a
hygienického zázemí pro sanitní vůz. Společné umístění zázemí zdravotnické záchranné služby a
jednotky dobrovolných hasičů by navíc mohlo do budoucna přispět k ještě lepší koordinaci
jednotlivých složek integrovaného záchranného systému při řešení mimořádných událostí a zásazích
v regionu.

Memorandum zakládá další spolupráce mezi městem, krajem a zdravotnickou záchrannou službou
při přípravě projektu, úpravě vytipovaného prostoru pro potřeby základny i dalších navazujících
krocích. Konkrétní technické řešení, harmonogram i způsob financování budou předmětem další
přípravy.

Vznik výjezdové základny v Novém Boru by do budoucna znamenal výrazné posílení bezpečnosti a
zdravotnické dostupnosti nejen pro samotné město, ale také pro okolní obce, turisticky vytížené
oblasti Lužických hor i významný dopravní koridor v severní části Libereckého kraje.
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